

ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Сегодня 1 сентября, и я уже в одиннадцатом классе. Даже не верится, что это мой последний год в школе. Потом экзамены, университет, взрослая жизнь. Раньше я всегда хотела поскорее попасть в 11-ый класс, но теперь очень хочется вернуться назад, в детство, в беззаботное время. Почему так? Почему людям всегда хочется вырасти поскорее, открывать для себя новые возможности, стремиться к новым вершинам? Мне кажется, самое главное – жить настоящим и проживать каждый момент, не торопя события. Скорее всего, этот год пролетит очень быстро, но я обязательно запомню всё: сегодняшнюю школьную линейку, первый классный час, рассказ Елены Юрьевны о Д.Э. Розентале, наших одноклассников. Сегодняшний день – начало важного пути **(Ирина Проценко)**

Сегодня начался для меня новый и последний учебный год в школе. Торжественная линейка, на которой я был ведущим, началась с поднятия государственного флага и гимна Российской Федерации. Линейка прошла хорошо, а затем мы переместились в класс, где прошел первый классный час – Урок Знаний. В ходе классного часа мы узнали о замечательном человеке Дитмаре Эльяшевиче Розентале – о человеке, который научил всю страну говорить и писать грамотно, ставить ударение в нужном месте. По книгам Розенталя учились наши бабушки и дедушки, наши родители, и мы к ним обращаемся **(Иван Коробов)**

Каждый учебный год начинается с линейки, с радостных первоклашек, бантов и цветов. В детстве я с восхищением смотрела на одиннадцатиклассников, хотела

быть похожей на них. С каждым годом 11-ый класс был всё ближе и ближе. И вот я сама стала одиннадцатиклассницей. Ощутила ли я это? Вопрос сложный. Для меня 11-ый класс – это новая точка роста, новые задачи и цели. Основная цель – успешно сдать экзамены, я иду к ней уже не первый год **(Вероника Зазубрина)**

Это моя последняя школьная линейка. Не может же так быстро пролететь время? Всё-таки может. Как будто вчера вся семья провожала меня в первый класс, а теперь уже я провожаю своего брата. Хочу сказать, что за годы учебы школа стала мне вторым домом, где я могу отвлечься от своих проблем, увидеться со своей второй семьей, со своим вторым домом **(Дарья Панчук)**

Первого сентября по всей России отмечают важный праздник – День Знаний. Этот день очень значимый для каждого из нас. Кто-то идет в школу в первый раз, а кто-то уже на пороге выпуска. В этом году я пошла в одиннадцатый класс. С утра нас ждала торжественная линейка, на которой учителя и родители поздравили нас с началом учебного года. Затем у нас был классный час, где мы узнали о советском и российском лингвисте, авторе многочисленных трудов по русскому языку Д.Э. Розентале, по книгам которого учатся многие поколения **(Елизавета Пузырева)**

Сегодня очень важный день – День Знаний. Для меня он особенный, ведь это последнее первое сентября в школе, последняя школьная линейка. Было очень интересно: поздравления, напутствия, последний первый звонок. После торжественной линейки у нас прошел классный час, на котором шел разговор о талантливом филологе, авторе учебных пособий по русскому языку Д.Э. Розентале. Этот учебный год является финишной прямой, в конце которой – экзамены. По этому поводу я испытываю волнение, но верю, что всё будет отлично. Главное, ничего не бояться. Желаю всем успехов в новом учебном году. **(Екатерина Котова)**

Сегодня хороший день, я рада вернуться в школу после долгих, веселых летних каникул. В прошлом году я сильно уставала из-за большого количества уроков, очень надеюсь, что в этом году дела у меня будут лучше **(Маргарита Юрко)**

Сегодня первое сентября, и у меня последний первый звонок. Это очень трогательный момент. На классном часе мы узнали о человеке, который внес огромный вклад в русскую лингвистику, хотя для самого Розенталя русский язык не был родным языком. У меня большие надежды на этот учебный год, надеюсь, что уроков будет меньше. Очень хочу, чтобы этот год запомнился мне веселым и приятным **(Дарья Максименко)**

Для нас, одиннадцатиклассников, это последний учебный год. Год будет трудный, ведь нам предстоит сдать экзамены и ясно дать себе понять, что же делать дальше. Я не беспокоюсь за свои знания, уверена, что наши учителя дали нам всё самое нужное, осталось только верно направить свои мысли **(Маргарита Петрова)**

Первого сентября ты лишь дважды ощущаешь праздник – в первом и одиннадцатом классе (Ирина Петриченко)